



Sveučilište
u Splitu
University
of Split



Erasmus+

KLASA: 605-01/23-01/11
URBROJ: 2181-202-2-1-1
Split, 15. svibnja 2023.

SVEUČILIŠTE U SPLITU
dana 15. svibnja 2023. godine raspisuje
NATJEČAJ

za odlazne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru programa
Erasmus+ KA131 - *International Opening*
natječajna godina 2022.

OPĆI DIO

Sveučilištu u Splitu je u prosincu 2020. godine odobren novi Erasmus Charter for Higher Education i Erasmus ID kod HR SPLIT01, čime je omogućeno sudjelovanje Sveučilišta u programu Erasmus+ za razdoblje od 2021. do 2027.

Temeljem Povelje Sveučilištu u Splitu, u okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA131) – Projekti mobilnosti između država članica EU i trećih zemalja pridruženih programu, projekt, moguća je mobilnost osoblja Sveučilišta u Splitu prema visokoškolskim ustanovama u tzv. trećim zemljama koje nisu pridružene programu (International Opening).

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

TRAJANJE NATJEČAJA

Sve mobilnosti u okviru programa Erasmus+, u natječajnoj godini 2022. mogu se ostvariti po objavi Odluke o odabiru kandidata zaključno do 30. srpnja 2024. godine, a najranije 2 mjeseca od podnošenja prijave za mobilnost te nakon objave Odluke o odabiru kandidata. Odstupanje od ovog pravila moguće je iznimno, i to isključivo u slučajevima od strateške važnosti za Sveučilište u Splitu, kada o tome suglasnost daje prorektor nadležan za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju



MOGUĆNOST PRIJAVE

Na Natječaj se mogu prijaviti zaposlenici Sveučilišta u Splitu i njegovih sastavnica (nastavno i nenastavno osoblje), kao i vanjski suradnici Sveučilišta u Splitu i njegovih sastavnica angažirani temeljem Ugovora o djelu, a čiji ugovori su na snazi za vrijeme trajanja mobilnosti. Ako se radi o vanjskim suradnicima koji su zaposleni na drugim ustanovama koje imaju pravo sudjelovanja u programu Erasmus+, na mobilnost se mogu prijaviti isključivo na matičnoj ustanovi zaposlenja.

Prijaviti se mogu osobe koje imaju hrvatsko državljanstvo ili državljanstvo neke druge države sudionice Programa Erasmus+ (države članice EU, Island, Lihtenštajn, Norveška, Sjeverna Makedonija i Turska), odnosno status izbjeglice, osobe bez državljanstva ili osobe s prijavljenim boravištem u Republici Hrvatskoj.

Za mobilnost u svrhu *podučavanja* može se prijaviti nastavno osoblje, tj. osobe koje ispunjavaju kriterije za izbor na znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno, nastavno, suradničko i stručno radno mjesto.

Za mobilnost u svrhu *osposobljavanja* može se prijaviti nastavno i nenastavno osoblje.

Kandidat može podnijeti samo jednu prijavu mjesečno, bilo u svrhu podučavanja ili u svrhu osposobljavanja.

Nastavno i nenastavno osoblje u istoj natječajnoj godini (2022.) može iskoristiti najviše 4 mobilnosti u okviru Erasmus+ programa (dvije mobilnosti u okviru Suradnje među programskim državama (KA131), jednu u okviru Suradnje između programskih i partnerskih država (KA171) te jednu u okviru Suradnje među programskim državama (KA131), International Opening scheme). Od ovog pravila isključuju se članovi uprava te Erasmus koordinatori i ECTS povjerenici Sveučilišta i njegovih sastavnica za mobilnosti ostvarene u okviru aktivnosti SEA-EU alijanse.

Kombiniranu mobilnost podučavanje/osposobljavanje može prijaviti nastavno osoblje. U slučaju prijave kombinirane mobilnosti, broj obveznih sati koje je potrebno održati na prihvatnoj ustanovi smanjuje se na 4 sata tjedno, a naglasak je na razvijanju pedagoških vještina i vještina stvaranja kurikuluma što treba obrazložiti u prijavi.

Aktivnost fizičke mobilnosti osoblje mora obavljati u partnerskoj zemlji koja nije zemlja organizacije pošiljateljice ni zemlja boravišta osoblja.

PARTNERSKE DRŽAVE

Mobilnost je moguća prema sveučilištima u partnerskim zemljama s kojima je potpisan Erasmus+ međuinstitucijski sporazum. Mobilnost se može odvijati samo za vrijeme važećih sporazuma.



Sveučilište
u Splitu
University
of Split

Popis međuinstitucijskih sporazuma i područja razmjene po sastavnicama možete pronaći u Vezanim dokumentima natječaja

***NAPOMENE:**

Prednost pri odabiru dat će se zaposlenicima sastavnice koja je inicirala suradnju s određenom ustanovom u partnerskoj zemlji.

NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA

1. Popunjen i potpisan *Prijavni obrazac za osoblje (Application Form)*
2. Životopis na engleskom jeziku (*Europass CV obrazac*)
3. Potvrda o zaposlenju izdana od matične ustanove
4. Motivacijsko pismo (do 300 riječi), vlastoručno potpisano
5. Prijedlog plana aktivnosti za boravak na partnerskom sveučilištu **potpisan od prihvatne** (partnersko sveučilište) i **matične ustanove** (na engleskom jeziku se popunjava *Staff Mobility for Teaching/Training*) **te kandidata**
6. Privola za objavu/ slanje osobnih podataka

PRIJAVA NA NATJEČAJ

Prijava na Natječaj **podnosi se osobno** na adresu:

Sveučilište u Splitu
Odjel za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sinjska 2, 3.kat, 21000 Split

ili **preporučenom poštom** na adresu:

Sveučilište u Splitu
Ruđera Boškovića 31, 21000 Split s naznakom za odlazne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ *International Opening* Natječajna godina 2022.

i **elektroničkim putem** s naznakom za odlazne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ *International Opening* Natječajna godina 2022. na: erasmus@unist.hr, smikacic@unist.hr



POSTUPAK ODABIRA KANDIDATA

Kriteriji za ocjenjivanje prijava sastavnica čine sastavni dio Natječaja. Tri ključna kriterija za odabir kandidata su: akademska/profesionalna postignuća, motivacija i diseminacija, a primjenjuju se u skladu sa strategijom Sveučilišta i sastavnice.

Odluke o rang listama povjerenstava za odabir kandidata objavit će se na mrežnim stranicama sastavnica.

Nakon administrativne provjere pristiglih prijava koju obavlja Odjel za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Splitu, ako je primjenjivo, objavit će se obavijest s listom kandidata koji ne udovoljavaju uvjetima i kriterijima Natječaja. Prijave koje udovoljavaju uvjetima Natječaja šalju se na rangiranje Povjerenstvima na sastavnicama.

Odluke o rang listama povjerenstava za rangiranje kandidata objavit će se na mrežnim stranicama sastavnica, u pravilu početkom mjeseca.

Konačni odabir kandidata će vršiti Povjerenstvo za odabir kandidata.

Lista odabranih kandidata objavljuvat će se jednom mjesečno, u pravilu najkasnije do 20. u mjesecu, a temeljem prijava predanih u prethodnom mjesecu.

Po iskorištenju osiguranih sredstava, formirat će se lista čekanja.

Natječaj je otvoren do iskorištenja osiguranih sredstava ili do 31. svibnja 2024. godine.

Nepotpune prijave, prijave pristigle nakon naznačenog roka (u obzir će se uzimati datum na poštanskom pečatu) te prijave podnesene samo elektroničkim putem ili samo poštom ili samo osobno neće se razmatrati.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv Odluke o odabiru može se podnijeti žalba Povjerenstvu u roku 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Splitu. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom ili osobno službi protokola Sveučilišta u Splitu na adresi Ruđera Boškovića 31, 21000 Split, radnim danom od 8.00 do 16.00 sati. O žalbi odlučuje isto Povjerenstvo u roku 8 dana od podnošenja žalbe donošenjem Odluke o žalbi.



Sveučilište
u Splitu
University
of Split

OSTALO

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja.

Za sve dodatne informacije obratiti se Erasmus koordinadorima na svojim sastavnicama ili na Sveučilištu u Splitu:

Odjel za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju, Sinjska 2, 3. kat
erasmus@unist.hr, smikacic@unist.hr